

ЗАГРЕБ - Одлазећи председник Владе Хрватске Тихомир Орешковић честитао је грађанима и бранитељима предстојећи Дан победе и домовинске захвалности и позвао их да, како је навео, као победници и ослободиоци домовине Хрватске прославе тај дан - достојанствено и поносно.



"Драги хрватски бранитељи, у име Владе Републике Хрватске и лично, честитам вам ваш дан - Дан хрватских бранитеља, а свим хрватским грађанкама и грађанима желим сретан Дан победе и домовинске захвалности", стоји у честитки техничког премијера Орешковића.

Орешковић је војно-полицијску акцију назвао "величанственом" и додао да је њоме показано да се, надахнути тежњом грађана за слободном, независном и самосталном државом, знамо бранити и обранити.

У војно-полицијској акцији Олуја из тадашње самопроглашене Републике Српске Крајине протерано је, према различитим изворима, између 200.000 и 340.000 хиљада Срба, више од 1.200 је изгубило живот, а више од 800 се и данас води као нестало.

"Хрватски бранитељи муњевитом су акцијом ослободили више од 10.000 квадратних километара хрватске територије, створили предуслове за успостављање мира на целом

ратом захваћеном подручју и омогућили пораз великосрпске политике", наводи у честитки премијер Орешковић.

Председник владе је посебно изразио захвалност бранитељима и њиховим породицама.

"С поносом се присећамо и изражавамо најдубљу захвалност свим хрватским бранитељима и њиховим породицама који су жртвовали своје здравље или дали живот да бисмо, на начелима слободе, праведности и демократије, створили домовину и постали активни градитељи сустава глобалне стабилности и сигурности."

Сви ми, поручио је Орешковић, морамо бити достојни њихове жртве и уложити све своје знање, снагу и вољу да бисмо, једину нам Домовину, учинили бољом, економски снажнијом и просперитетнијом, пренела је Хина.

Централна свечаност обележавања 21. годишњице Олује биће одржана сутра у Книну, где се очекује долазак око 100.000 људи.

Задарско-книнска Полицијска управа забранила је данас ношење увредљивих транспарената и предмета који би могли да доведу до повређивања. Најављено је и да ће полиција снимати тај скуп.

Колинда Грабар Китаровић: Домовински рат је основ наше државе, а „Олуја“ круна наше борбе за слободу

ЗАГРЕБ - Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић честитала је хрватским држављанима 21. годишњицу војно-полицијске акције Олуја која се у тој држави обележава као Дан победе и домовинске захвалности и Дан хрватских бранитеља, поруком да је та акција "круна историјске борбе за слободу".

